

СОСТАВЫ КОМАНД
«СПАРТАК» — Москва

Тренер команды — Н. Гуляев
Капитан команды — И. Нетто



Капитан команды — Е. Морозов
Тренер команды — Е. Мотенко

«ШАХТЕР» — Сталино

Судит встречу судья Всесоюзной категории
А. Зябликов (Ленинград).
О возможных изменениях в составах команд
слушайте по радио.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
«ДИНАМО»

1
АВГУСТА
1955 г.



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР

„СПАРТАК“
(МОСКВА)

„ШАХТЕР“
(СТАЛИНО)

Начало в 18 час. 30 мин.

За последнюю декаду июля месяца состоялся ряд встреч второго круга соревнований на первенство страны по футболу в классе «А». Результаты некоторых из этих встреч еще более усилили напряженность борьбы за первое место. Лидерами соревнования являются сейчас три московских команды — «Динамо», «Спартак» и ЦДСА.

Московские динамовцы провели пять игр второго круга и все их выиграли: у команды московского «Локомотива» — 2:1; «Трудовых резервов» — 1:0; «Крылья Советов» — 2:0; «Торпедо» — 2:0 и киевских одноклубников — 4:1. Первые две встречи были выиграны чемпионом страны с большим напряжением сил и с минимальным преимуществом в счете забитых мячей. Казалось, что в игре команды наметился спад, который может привести ее к потере ведущего положения. Однако последующие, более ответственные встречи показали игру лидера несколько в ином свете. Освежив линию полузащиты, динамовцы с заметным преимуществом играли против волжан и остро провели важную для положения всех команд ведущей группы встречу с московскими торпедовцами. Победа с крупным счетом над командой киевского «Динамо» — показатель возросшей активности нападающих команды московского «Динамо», набравшей в пяти играх второго круга десять очков из десяти возможных.

Столичные спартаковцы стабилизировали свою игру к середине чемпионата.

Три игры второго круга «Спартак» выиграл с бесспорным преимуществом у команд: «Зенит» — 4:0, «Спартак» — Минск — 3:0, «Крылья Советов» — 4:2, и лишь игра с московской командой «Локомотив» потребовала от спартаковцев полной мобилизации всех сил. Только к концу встречи они добились победы.

Сейчас «Спартак» занимает второе место, отставая от лидера на три очка.

Команда проводит все игры в неизменно высоком темпе. Следует отметить отличное взаимодействие полузащиты и нападения, играющих к тому же остро и изобретательно. В четырех играх второго круга было забито в ворота противников 16 мячей, в то время как за 11 игр первого круга «Спартак» забил только 18.

Сегодня спартаковцам предстоит встреча с одной из тех трех команд, которым они проиграли в первом круге первенства, футболистами общества «Шахтер» — Сталино. Эта команда представляет дружный, волевой коллектив, стойко борющийся за победу. У него только на одно поражение больше, чем у «Спартака» и рекордное среди 12 участников первенства количество встреч с ничейным результатом — восемь.

Третий из лидеров — команда ЦДСА провела во втором круге соревнования три игры, причем в одной из них — с киевским «Динамо» сыграв

ла вничью (1:1), потеряв одно очко. Две игры армейцы выиграли с минимальным преимуществом (1:0) у ленинградских команд «Зенит» и «Трудовые резервы». Сейчас команда ЦДСА отстает от динамовцев Москвы только на два очка (по потерянному очку). Своей боевой зоркостью и волевыми качествами команда продолжает проявлять попрежнему в каждой игре, неизменно добиваясь успешного результата и является одним из основных кандидатов на первое место. Следует отметить надежную игру защиты армейцев во главе с А. Башашкиным, пропустившую в свои ворота за 14 игр только 10 мячей, меньше, чем какая-либо другая из участвующих команд.

У команды ЦДСА после 14 игр — 21 очко.

Вплотную за перечисленными тремя командами занимает место коллектив «Торпедо» — Москва, несколько ухудшивший свое положение в борьбе за призовое место после поражения в игре с московскими динамовцами.

Победой над «Зенитом» (3:0) начала игры второго круга команда «Динамо» — Тбилиси, претендуя тем самым на место в первой пятёрке. Однако два поражения подряд (от «Спартака» — Минск — 0:1 и команды «Крылья Советов» — 0:2) сразу же и значительно ухудшили ее возможности.

Неопределенное пока положение и у сильного коллектива киевского «Динамо», набравшего в тринадцать игр только половину возможного количества очков. Ближе от киевлян держатся «Локомотив» и «Шахтер», имеющие после 14 игр по 12 очков.

Места с 9 по 12 в турнирной таблице занимают «Трудовые резервы», «Крылья Советов», «Зенит», «Спартак» — Минск. Из этой группы участников первенства обращают внимание неудачи футболистов «Зенита», потерпевших во втором круге уже три поражения подряд.

Очередная игра на Кубок СССР на нашем стадионе:

2 августа ЦДСА — «Крылья Советов».

Начало в 18 ч. 30 м.

Очередные игры на первенство СССР на нашем стадионе:

4 августа «Торпедо» — «Локомотив».

Начало в 18 ч. 30 м.

6 августа «Динамо» (Москва) — «Спартак» (Минск).

Начало в 18 ч. 30 м.

Л 91216 От 30/VII-55 г Тир. 12.000 Зак. 5538

Тип. «Красная звезда», Верхняя Масловка, 73.